



Нам – 25, и дух наш молод!



Дорогие друзья и коллеги!

Нижегородская областная организация имени Александра Невского Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» сердечно поздравляет всех вас с замечательными праздниками –

Праздником Весны и Труда, Великим Днем Победы! и нашим славным юбилеем!

Искренне желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, душевного благополучия, успехов во всех делах и начинаниях.

НОО ООИ ВОИ – крупнейшая в России среди региональных организаций ВОИ – 19-20 мая отмечает свой славный четвертьвековой юбилей! За эти годы пройден немалый тернистый путь. И как об этом верно было сказано в приветствии Центрального правления: «Конечно, на нашем пути были не только победы и успехи. Была и горечь несбывшихся надежд, была и есть неудовлетворённость поспешно принятыми и непродуманными законами, создающими инвалидам лишние проблемы и не позволяющими в полной мере реализовать их общечеловеческие права. Но это означает, что нам есть куда идти, есть цель, к которой надо стремиться, есть стимул для дальнейшего роста и движения вперёд...».

Празднуя этот юбилей, мы не можем ни вспомнить всех тех, кто стоял у истоков создания организации... Кто вложил в её процветание своё умение, силы, здоровье и энтузиазм. Мы низко кланяемся тем первопроходцам и огромная наша благодарность всем, кто в настоящее время своей активной гражданской позицией, делами укрепляет авторитет общества инвалидов. И это, прежде всего, председатели наших низовых звеньев – «первичек», активисты местных организаций. Огромное спасибо им за это!

«Вместе мы сможем больше» – девиз Всероссийского общества инвалидов как нельзя лучше отражает ту истину, что только совместными усилиями можно добиться конкретных успехов в деле защиты прав и интересов людей с инвалидностью. Будем и впредь все вместе претворять в жизнь наши программные цели и задачи!

Пусть небо над нашей Родиной будет всегда мирным, а жизнь счастливой!

Э.А. Житухин,
Председатель НОО ООИ «ВОИ»

